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               В периода 16 – 22 септември се проведоха  
            редица инициативи посветени на Седмицата 
            на мобилността 
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РИОСВ – Плевен съвместно с ОДЗ № 5 “Гергана” 
организираха състезание за рисунка на тема “Един ден без автомобили през погледа на детските очи” 
Първоначалната идея беше малчуганите да рисуват на асфалт, но лошото време попречи на реализацията на 
тази идея. Затова децата грабнаха листовете и в пъстри цветове нарисуваха своите мечти за град без авто-
мобили и с повече място за игра. 
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Инициативата мина под знака на стихотворното мнение на децата: 
Земята е нашата къщурка зелена 
И нека е чиста, добре проветрена 
И нека е топла и нека да свети, 
Защото чрез нея ми бие сърцето. 
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На 21 септември в Младежки център – Ловеч се проведе  
среща между експерти на РИОСВ – Плевен и ученици от 
9 клас посветена на проблемите на глобалното затопляне. 
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Общински център за извънучилищни дейности с. Байкал, община Долна Митрополия е член от 5 години на ENO 
schools-световна мрежа на екоучилища и образователни институции, работещи в сферата на екологичното образование и 
образованието за устойчиво развитие със седалище във Финландия. Ежегодно се организират и провеждат поредица от ини-
циативи в целия свят. Тази година на 21 септември се проведе световен ден за засаждане на дръвчета. Общинският център 
се включи и обяви тази дейност и във връзка със Седмицата на мобилността. 
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Проведе се велопоход в рамките 
               на дейностите по проект “Евро 
  Вело 6”. 
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              На 22 септември бе организирано и проведено със-
тезание в с. Байкал, съвместно с  НЧ "Пробуда-1925". Де-
цата управляваха велосипеди по импровизирани кръсто-
вища, булеварди и си припомниха правилата за безопасно 
управление на велосипеди. Всички получиха подаръци - об-
разователни помагала и грамоти. 
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 12 общини от Плевенска и Ловешка област подкрепиха Седмицата на мобилността. Това са Априлци, 
Долни Дъбник, Долна Митрополия, Гулянци, Искър, Луковит, Никопол, Плевен, Пордим, Тетевен, Троян и 
Червен бряг. 
 В гр. Троян на 18 септември бе проведен колоездачен тур из централните улици за ветерани колоездачи. 
Същият ден, деца участващи в “Екопатрули” към Общински педагогически център – Троян раздаваха брошу-
ри. В Денят без автомобили бе реализиран проекта “Две шепи вода” от ученици от СОУ “Св. Климент Ох-
ридски”, чиято цел бе популяризиране на природозащитните идеи. 
 В Община Долни Дъбник деца от ОДЗ “Щастливо детство” подготвиха тематични картички. 
 Информационна кампания се проведе и сред жителите на община Луковит чрез Общинския Радиотранс-
лационен възел. 
 “Да сме пешеходци е по-хубаво” пък бе мотото на служителите на РИОСВ – Плевен, които в периода 16 
– 22 септември се придвижваха до работните си места пеш. 


